

# 刘建武看望慰问少年儿童和教育工作者 让优质教育惠及每一个孩子



本报讯 六一儿童节前夕,带着对全市少年儿童和教育工作的关怀和关心,5月31日,新郑市委书记刘建武深入新郑市第二实验小学,看望慰问少年儿童和教育工作者,祝孩子们节日快乐、健康成长,向广大教育工作者致以诚挚地慰问。新郑市领导曹东锋、王俊杰、李志强、黄卫东、王智明、秦洪源、周建超等参加活动。

在市第二实验小学,校园内欢声笑语,各种活动丰富多彩,机器人、航模、陶艺、3D智选、衍纸、轮滑等,每个活动都有众多孩子参与。刘建武来到孩子们身

边,与他们近距离接触,详细了解了他们的学习、生活情况,认真倾听孩子们关于创作的构思,并兴致勃勃参观了校本课程展示。

刘建武对老师们的辛勤工作表示衷心感谢,殷切希望各位老师用更多的爱心把孩子们呵护好、培育好,让每个孩子都拥有幸福的童年。刘建武说,长期以来,新郑市广大少年儿童教育工作者默默耕耘、无私奉献,为培养祖国的下一代付出了大量心血和汗水。希望大家再接再厉,积极探索适合当代少年儿童特点的教育方法,做少年儿童的良师益友,引

导少年儿童从小树立远大志向,在德智体美等方面全面发展,努力争当“四好”少年。

刘建武强调,各相关单位要高度重视教育工作,进一步增加财政投入,充分调动社会资源,加快建立教育公共服务体系,努力让每个孩子都能接受良好的教育。要进一步优化教育资源,提前谋划、科学布局,加快优化新区教育资源配置,把优质的教育惠及到每一个孩子,力争让广大群众共享教育发展的成果。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文  
通讯员 杨媚 文/图

## 新郑市领导调研 重点建设项目推进情况

本报讯 6月4日下午,新郑市委副书记、市长马志峰带领相关部门负责人,就全市重点建设项目推进情况进行调研。

马志峰来到华南城进行实地调研,听取相关负责人情况介绍。座谈会上,华南城、黄帝千古情、腾达物流、传化物流分别汇报了项目进展情况、存在问题及下步工作打算。各相关局委、乡镇围绕如何使项目快速推进进行了发言。

马志峰指出,重点项目建设事关经济增长、发展后劲,各级各部门要高度重视,紧盯项目建设不放松,千方百计克服瓶颈制约,切实把重点项目建设抓实抓好、抓出成效,全力以赴加快项目进度。各重点项目要按照工程施工要求进一步提高标准,超前谋划,建立台账,明确时间节点,快速推进项目实施。各相关乡镇及部门要加强项目跟踪服务、督促落实,提升服务保障能力,全力支持好、服务好重点项目建设,确保项目早开工、早投产、早见效,为全市经济发展注入更多动力和活力。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

## 国家地条钢督导组到新郑 开展专项督导行动

本报讯 6月5日,国家地条钢督导组到新郑市开展取缔地条钢专项督察行动。督导组一行来到福华钢铁集团有限公司,实地查看了该公司响应国家政策淘汰一期炼铁、炼钢生产线工作进展等情况。通过实地查看,督察组充分肯定新郑市“地条钢”取缔工作,认为新郑市工作扎实有效。根据本次督察情况来看,已取缔的“地条钢”生产企业没有死灰复燃、异地转移和“以停代关”的情况。建议进一步加强监管、不留死角,切实引导企业转型升级,努力建立长效监管机制。

据了解,“地条钢”是指以废钢铁为原料,经过中(工)频感应炉等熔化,不能有效进行成分和质量控制生产的钢以及用它作为原料轧制的钢材,属于国家明令淘汰产品,应坚决依法查处。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

# 新郑组织收听收看中央第一环保督察组 对河南省开展“回头看”工作动员会 沉下身子深入基层 不折不扣完成环境防治攻坚任务

本报讯 6月1日,中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员会以电视电话会形式在郑州召开。新郑市领导刘建武、马志峰等在新郑分会场收听收看会议实况,并讲话。

电视电话会议指出,此次“回头看”主要督察省委、省政府部署推动中央环境保护督察整改工作情况,省级有关部门整改落实和工作推进情况,地市级党委和政府整改工作具体实施情况。重点盯住督察整改不力,甚至“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等生态环境保护领域形式主义、官僚主义问题;重点检查列入督察整改方案的重大生态环境问题及其查处、整治情况;重点督办人民群众身边生态环境问题立行立改情况;重点督察地方落实生态环境保护党政同责、一岗双责、严肃责任追究情况。

根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为6月1日~7月1日,为期1个月。进驻期间将设立专门值班电话和邮政信箱,受理全省生态环境保护方面的来信来电举报。

在随后召开的会议上,新郑市委常委、市政府党组成员苗瑞光对新郑市“回头看”工作进行了安排部署;新郑市委副书记、市长马志峰要求全市上下要认清形势、统一思想,凝聚力量;紧急动员、迅速行动、争取主动。主要领导要亲自负责,紧盯不放,各乡镇、部门要认真排查,建立台账,对发现问题及时处置,立即整改;要逐级压实责任、强化基层基础,充分发挥镇、村、组的职能作用,对各项问题做到早发现、早整治;要统筹做好各项工作,严肃工作纪律,确保环境防治攻坚各项任务落实到位。

新郑市委书记刘建武强调,全市上

下要统一思想、高度重视,切实增强做好这次环保督察“回头看”的紧迫感和责任感。把思想和行动统一到上级环境保护督察整改工作的安排部署上,确保及时发现、整改到位。要突出重点、全面排查,切实把问题整改到位。切实发挥行业部门和镇、村、组干部及第一支部书记作用,对照清单,逐一核查,不留死角,并建立整改台账,逐项整改,确保反馈问题整改到位。要加强领导、强化督导,确保各项工作有序推进。从四大班子领导做起,主动沉下身子,深入基层一线,发现问题、解决问题,不折不扣地完成各项工作任务;做好氛围营造,严肃追责问责,为新郑国家中心城市次中心建设奠定良好的生态环境基础。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文  
通讯员 燕萍 杨媚

## 省司法厅督导检查 “七五”普法规划工作

本报讯 为确保“七五”普法规划各项任务目标的全面推进落实,6月5日,河南省司法厅副厅长鲁建学一行来到新郑市就“七五”普法规划工作开展情况进行督导检查。新郑市委常委、政法委书记赵建武,副市长朱海新陪同。

鲁建学一行先后到市国税局法治宣传基地、梨河镇司法所等地,实地查看普法宣传和法治创建工作整体情况,对新郑市“七五”普法工作中取得的成绩给予了充分肯定,并对基层法律服务、法律援助、普法宣传等工作提出了指导性意见建议,要求新郑市普法宣传工作要紧紧围绕全国、全省、全市工作大局,以提高全民法治素养为总目标,以深入开展宪法宣传教育为重点,以落实“谁执法谁普法、谁主管谁普法、谁服务谁普法”为抓手,深入推进“七五”普法规划的全面实施。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文